

## **Архангельские школьники составили «Золотую полку книг»**

**Первое в этом году заседание клуба литературного чтения «Однажды в библиотеке» состоялось в Городской детской библиотеке №1 им. Е.С. Коковина.**

В этот день в клубе встретились юные любители и знатоки книг. Ребята отвечали на вопросы игры-викторины по лучшим произведениям детской литературы и составляли «Золотую полку книг». Получился своеобразный рекомендательный список произведений, которые должен прочитать в своём детстве каждый образованный человек.

Во время путешествия по литературной стране ребята «превращались» в сказочных героев, их ждали самые разнообразные испытания. Например, узнать, кому из литературных персонажей принадлежат те или иные головные уборы, отнести корзинку с пирожками бабушке, выполнить поручения злой мачехи и станцевать на балу, перебраться через болото и спасти Дюймовочку от жабы, нарисовать портрет Бабы-Яги с закрытыми глазами, приделать нос Буратино и многое другое.

А в конце все вместе отправились на поиски «клада», и каждого ждал памятный приз.

Подробности о мероприятиях библиотеки можно узнать по телефону: 24-78-04.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/31257/> сообщение от 28 января